
Padá, padá kvíteček, dopadl na chodníček…..spoj květy čarou tak, jak padají z jabloně od nejmenšího 

počtu puntíků (kolik květů spadlo celkem, kolik puntíků má největší květ, kolik nejmenší) 

 

 

 

                                         

                                                                                                                                                                                 

                                        

 

 

                                 

  
   

  

 

 

 
    

 
 

 
   

 
 

 
   

 
  


